
２５名出席（全員で２５名）　出席率１００．０％
荒井委員長出席報告

第２２９７回例会報告議事録（新旧交代式）
日時　２５年６月２５日（火曜日）
場所　麗宮飯店
時間　１８：３０点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ビジター：	柏 RC会長　長谷川秀夫様

私の年度も本日が最後となりました。思い返しますとガバナーの公式訪問一番
目のクラブと言う事で各委員長には事前の承認も無く無茶振りでスタートとなり
ました。各委員長には改めてこの場で御礼申し上げます。
また、各会員、ご家族の皆さまにも１年間暖かく見守って頂き責務を無事終え
米田年度に引き次ぐ事が出来ましたのも皆さまのご協力と感謝申し上げます。
あっと言う間の１年で何も出来なかった事に悔が残りますがいろいろ良い経験を
させて頂いた事に感謝致します。最後になりますが一番苦労をお掛けしたのは
松本幹事ですし、陰で支えてくれていました。
松丸事務局にも感謝致します。ありがとうございました。
簡単ではございますが挨拶とさせて頂きます。

丸田会長会長挨拶

　振り返りますと、手賀沼の屋形船から始まり、大相撲初場所、最後はきれい
な上高地を見る事ができました。親睦を深められたのではないかと思います。あ
りがとうございました。

塩毛委員長親睦委員会報告

　中央学院大学の商学部研究科２年のネルグ・バトヤと申します。出身
はモンゴルです。２０１３年度の米山奨学生に選ばれ、我孫子ロータリー
クラブの皆さんにお世話になっております。よろしくお願いします。

鈴木会員より
　バトヤちゃんはすごく評判がいいです。松丸女史がべた褒めしていま
した。私の家内も絶賛しています。が、ロータリークラブはお客様扱い

しないということで、気がついた事はバトヤさんに言っていただき、日本の文化やロータリーについて伝
えていただいて、更にいい子になりますように宜しくお願い致します。お父ちゃんの挨拶を終ります。

米山奨学生　ネルグ・バトヤさんご挨拶

　柏ＲＣで会長をあと数日間することになっております長谷川と申します。
　先日行われました私共の社会奉仕活動の「フタバから遠く離れて」の上映会
に我孫子ＲＣのフェローの皆様にたくさんおいでいただきまして本当にありがと
うございました。御礼が遅くなり申し訳ございません。おかげさまで市長をはじ
め、船橋監督、我孫子ロータリークラブ、商工会議所、経済同友会の皆様等、
１５０名位の方に来ていただきました。アンケートを書いていただいたのですが、
印象に残ったのは、「とても表現できない、非常に厳しい内容でした」という言

葉でした。今後ロータリークラブはどのような活動をしたらよいと思いますかという質問には、寄付
や現地訪問が多く寄せられました。
　次年度は常井典夫というナイスガイです。また親しくお付き合いいただければと思います。

柏ＲＣ会長　長谷川秀夫様ご挨拶

新旧バッジ交換式

　今日は柏ＲＣの長谷川会長さんもいらっしゃっていて、丸田会長のお人柄かな
と思います。
　次年度は基本的な委員会活動をこなしながら、新たな活動も始め、会員の拡
大に努めたいと思います。５０周年に向けて皆様に協力していただきながら荒井
幹事と一生懸命頑張っていきたいと思っております。よろしくお願い致します。

米田会長ご挨拶

　新米ロータリアンの荒井です。次年度幹事をやらせていただくことになりまし
た。米田会長の補佐を一生懸命頑張りたいと思います。よろしくお願い致します。

荒井幹事ご挨拶

　今年度の会長幹事、役員の皆様、ご苦労様でした。我孫子ロータリークラブ
も４８年になり、もうすぐ５０周年になります。若い人達にいっぱい入っていただ
いて、ロータリークラブが今以上に元気になるように心から祈念しまして乾杯の
音頭を取らせていただきます。乾杯！

上村晃一会員懇親会　乾杯

お名前 メッセージ 金　額
植崎会員

（ご子息より）
お見舞いに感謝。 ２０,０００円　

上村晃一会員 息子の結婚披露宴のお礼。 ５０,０００円　
丸田会長 １年に感謝。 １０,０００円　
協力会員多数 ７,０００円　

当 日 計 ８７,０００円　
今期累計 ５２８,０８８円　

ニコニコＢＯＸ

米田会長へ　丸田前会長より
「米田会長はタフガイですが、身体に気をつけて頑張ってください。」

米田新会長　松本前幹事　丸田前会長　松本夫人　荒井新幹事
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我孫子ロータリークラブ

2012－2013年度
国際ロータリーのテーマ

事務局 〒277-0835 千葉県柏市松ヶ崎111-24
ＴＥＬ：04（7137）2211　ＦＡＸ：04（7137）2212
Ｅ-ｍａｉｌ : ｊｉｍｕｋｙｏｋｕ@ａｂｉｋｏ-ｒｃ.ｊｐ

：

例 会 場 〒270-1176 千葉県我孫子市柴崎台1-9-14
ＴＥＬ：04（7186）1717　ホテル マークワン　アビコ

：
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： 
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（ｍａｔｓｕｍｏｔｏ@ａｂｉｋｏ-ｒｃ.ｊｐ）

丸 田 勝 功 
松 本 憲 事

奉仕を通じて平和を

Vol.４８　No.４３　平成２５年７月２日号

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。


